
Grado di rispondenza del servizio alle necessità delle famiglie  (%) 
 

  La nave Il 
girasole 

Arcobaleno La 
trottola 

Raggio 
di sole 

Gioco...
ma non 

solo 

n.c. Totale 

Per niente 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Poco 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Abbastanza 33,3 35,7 15,4 11,1 22,2 33,3 25,0 26,3 
Molto 58,3 50,0 30,8 55,6 38,9 44,4 41,7 46,5 
Moltissimo 8,3 14,3 53,8 22,2 38,9 22,2 33,3 26,3 
Non sa 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Non risponde 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 1,0 
Totale 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
                  
Molto + 
moltissimo 

66,6 64,3 84,6 77,8 77,8 66,6 75,0 72,8 

                  
Da abbastanza 
in sù 

100,0 100,0 100,0 88,9 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

Fonte: Centro Studi Alspes 2017 

 

Grado di soddisfazione delle famiglia per il servizio (%) 
 

  La nave Il 
girasole 

Arcobale
no 

La 
trottola 

Raggio di 
sole 

Gioco...
ma non 

solo 

n.c. Totale 

Insufficiente 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Sufficiente 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 8,3 2,0 
Discreto 25,0 0,0 7,7 11,1 5,6 22,2 16,7 13,2 
Buono 41,7 85,7 30,8 44,4 22,2 33,3 25,0 40,4 
Ottimo 33,3 14,3 61,5 33,3 61,1 44,4 50,0 42,4 
Non risponde 0,0 0,0 0,0 11,1 5,5 0,0 0,0 2,0 
Totale 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
                  
Buono + 
ottimo 

75,0 100,0 92,3 77,7 83,3 77,7 75,0 82,8 

                  
Da sufficiente 
in sù 

100,0 100,0 100,0 88,9 94,5 100,0 100,0 98,0 

 

Fonte: Centro Studi Alspes 2017 

 


